

平成19年6月14日

株主各位

丸三証券株式会社  
代表取締役社長 長尾 榮次郎

「第87期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成19年6月12日付で「第87期定時株主総会招集ご通知」をお送り申し上げましたが、11ページ記載の第8号議案、最下段にあります「調整後払込み金額」の計算式に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正の内容（訂正箇所は○を付して記載しております）

第8号議案（5）新株予約権行使時に払込みをすべき金額 に記載の調整後払込み金額の計算式の中に、「+」とすべきところを「×」と誤表示しておりました。下記の通り訂正させていただきます。

【訂正前】

$$\text{調整後払込み金額} = \text{調整前払込み金額} \times \frac{\text{既発行株式数} \times \text{新規発行株式数} \times 1 \text{株当たり払込み金額}}{\text{既発行株式数} + \text{分割・新規発行による増加株式数} \times \text{1株当たり時価}}$$

【訂正後】

$$\text{調整後払込み金額} = \text{調整前払込み金額} \times \frac{\text{既発行株式数} + \text{新規発行株式数} \times 1 \text{株当たり払込み金額}}{\text{既発行株式数} + \text{分割・新規発行による増加株式数} \times \text{1株当たり時価}}$$

以上